Das
Funktionenquartett

Spielregeln:

Beide Spieler erhalten 16 Karten. Diese hdlt man
als Stapel vor sich. Der Spieler, der am Zug ist,
wahlt eine Kategorie und liest diese mit dem
zugehorigen Wert vor. Hat er den groReren Wert
bzw. den gréReren Definitions-/Wertebereich als
sein Gegner, so erhdlt er dessen Karte. Diese
beiden Karten steckt er hinter seinen Stapel. Der
Spieler, der den Stich gemacht hat, ist am Zug.
Wer keine Karte mehr hat, hat verloren.
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1C — Proportionale / Lineare Funktionen
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2B — Potenzfunktion x™ (n gerade)
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1A — Proportionale / Lineare Funktionen
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1B — Proportionale / Lineare Funktionen
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1D — Proportionale / Lineare Funktionen
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2C — Potenzfunktion x™ (n gerade)
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Nullstellen 2
Definitionsbereich R
Wertebereich {x eR|x = -2}

f(-1) -1

f(0) -2

f(1) -1

f(2) 2

Asymptoten 0

fix)=x2 +1

Nullstellen 0

Definitionsbereich R
Wertebereich {x € R|x = 1}

f(-1) 2

f(0) 1

f(1) 2

f(2) 5

Asymptoten 0

o) = ae”

Nullstellen 1

Definitionsbereich R
Wertebereich {x € R|x = 0}

f(-1) 1

f(0) 0

f(1) 1

f(2) 4

Asymptoten 0

2D — Potenzfunktion x™ (n gerade)
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3A — Potenzfunktion x™ (n ungerade)

3B — Potenzfunktion x™ (n ungerade)

f(x) = x3
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3C — Potenzfunktion x™ (n ungerade)
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3D - Potenzfunktion x™ (n ungerade)
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4A — Potenzfunktion x~" (n gerade)
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4B — Potenzfunktion x~™" (n gerade)
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4C - Potenzfunktion x~™ (n gerade)

4D — Potenzfunktion x~™ (n gerade)
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5A — Potenzfunktion x~™ (n ungerade)
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f(x) = (x — 2)72
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5B — Potenzfunktion x~™ (n ungerade)

5C — Potenzfunktion x~™ (n ungerade)
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6A — Wurzelfunktion

6B — Wurzelfunktion
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f(x) =+x — 1
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6D — Wurzelfunktion
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7A — Logarithmusfunktion

f(x) = In(x)
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5D — Potenzfunktion x~™ (n ungerade)
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6C — Wurzelfunktion
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7B — Logarithmusfunktion
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7C — Logarithmusfunktion

7D — Logarithmusfunktion

8A — Exponentialfunktion
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8B — Exponentialfunktion

i

flx)=e* 2
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8C — Exponentialfunktion
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8D — Exponentialfunktion
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